

反转生硬引发观众对主角关系处理不满

《玫瑰之战》大结局再惹热议

由袁泉、黄晓明、俞飞鸿主演的律师题材剧《玫瑰之战》开播时因为“照搬”“滤镜”遭到观众吐槽，随着剧情的延展与人物性格的立体呈现，该剧后期播出热度持续升温。日前，该剧收官，又因人物反转生硬，大结局再度引发热议。



给观众，而让人“又爱又恨”的角色往往是耐人寻味又不会被轻易取代的。

● 人物

摆脱单一的非黑即白

《玫瑰之战》剧集开篇由于“抄作业不认真”被诟病，但随着剧情发展，该剧收视一路走高，领跑同档期都市题材剧，连续近20天排名黄金时段全部频道电视剧前列，引发网友对于演员演技、剧情话题的持续探讨和热议。

在一片争议声中保持高收视和热度，与《玫瑰之战》堪称“鼎盛”的主创阵容有关：导演孙皓因《庆余年》一战成名；袁泉作为中生代演技派，近年凭借《中国医生》《中国机长》斩获多项影坛大奖；俞飞鸿以豁达从容的荧幕形象著称，有着固定的拥趸；黄晓明依旧是收视号召力的保证，自带流量加持。王志飞、于谨维、芦芳生这些实力派演员与代旭等新生代演员在剧中也有着各自的精彩，共同构成了《玫瑰之战》看点十足的律师群像互动。

剧中无论主角配角，几乎每个出场人物都有自己的性格、逻辑与成长经历。比如剧中被观众称为“前夫哥”的宋嘉辰，他涉嫌行贿又出轨外遇，导致顾念被迫走上“玫瑰之战”的蜕变之路，但另一方面宋嘉辰的律师业务能力几乎是全剧中最出色的，他做事步步为营，身处劣势却能处变不惊，云淡风轻便化解了下属们的“弹劾”，角色摆脱了单一的非黑即白。

同样令人印象深刻的还有剧中的离婚律师李大为，他计较刻薄，一旦触及到自己利益便“六亲不认”，但又有为人真诚的一面，这么一个精致利己主义者被王志飞诠释得非常到位，带点喜感，有点可爱。这些角色把人物的复杂与矛盾传递

● 情节

主角成长线故事丰满

在戏剧表现力上，《玫瑰之战》的节奏把握与角色之间的互动张力可圈可点：环环相扣的案件，几乎每一个线索都在后续有所“回响”；剧中多场法庭戏如抚养权纠纷、减肥产品致死案等呈现了精彩的交锋。

作为全剧的核心人物，袁泉饰演的顾念从全职妈妈到优秀律师的角色蜕变令人信服。回归职场之初，顾念在面对一位婚姻困境中的女性当事人时曾说：“有的时候老天会跟你开一个玩笑，其实是为了让你有机会选择一种新的生活。”过往的岁月赋予了顾念极强的共情能力，再加上细腻的观察力和过硬的专业素质，使得顾念在案件处理上游刃有余，在质疑声中逐渐证明了自己。

顾念的人物成长线丰满，无论是生活还是工作上都有着符合角色自身的风格和故事。为了家庭和孩子，顾念可以鼓起勇气在职场打拼，但丈夫的背叛，她始终无法面对。在办理企业家高天宇涉嫌强奸案中，顾念与被告人的妻子作为有着同样遭遇的两位女性，互相汲取力量。案件打赢后，顾念选择了不再逃避，终于跨越自己的心理障碍，完成了对前夫刑案关键证据的取证。整段剧情中，袁泉表现的人物转变，有层次也有感染力。剧中，袁泉与不同角色之间的互动还呈现出细致差异，比如顾念与前夫互动时稍显刻意，与丰盛互动时谨小慎微，与丰盛在一起则偷

● 结局

聚散离合呼应主题

虽然保持了高收视，但《玫瑰之战》的网评分较低，大结局也再度引发热议。不少观众对结局中顾念与丰盛的关系处理表示不满，但整体来看，结局中充满戏剧冲突的聚散离合恰好呼应了整部作品的主题：世事无常，每个人都需要自己成就自己。

剧中，当看似幸福稳定的十年婚姻被打碎时，顾念就开始学习面对生活中突如其来的问题与变化。重回律师行业，成功办理每一起案件的背后，都是顾念摆脱对他人依赖，自我成就的行为逻辑。对她来说，“胜利是最好的勋章”，升任合伙人失败，顾念选择离开这个帮助自己走出困境的地方，去“自己成就自己”。反过来看，越来越出色的顾念，也刺激着丰盛与令仪找回事业的初心。作为男主角的丰盛，自始至终以顾念的“拯救者”姿态出现，他内心欣赏顾念的独立，却无法真正接受顾念与自己平起平坐，这是剧中男女主人公的根本分歧所在。

总的来说，《玫瑰之战》还有很多不足：比如滤镜开得过高让演员妆容看上去稍显诡异、职场女性面临的生存困境远比剧中更复杂具体、大结局为了制造矛盾生硬反转不顾及大众观剧习惯，以及为了展现戏剧性牺牲程序真实的法律剧通病，但这些并不影响该剧是一部制作精良的诚意之作。

据京报网

长春电影节“金鹿奖”出炉

朱一龙马丽分获最佳男女主角

8月28日晚，第十七届中国长春电影节“金鹿奖”获奖名单出炉。第十七届中国长春电影节闭幕式暨颁奖典礼在长影音乐厅举行，经过初评，最终有15部影片入围。在7位来自不同领域的专业资深影人专业、严谨的评审下，第十七届中国长春电影节“金鹿奖”产生。

《长津湖之水门桥》荣膺最佳影片奖；《你是我的春天》获评委会大奖；周楚岑、修梦迪、文牧野、韩晓邯、钟伟凭电影《奇迹·笨小孩》斩获最佳编剧奖；导演薛晓路凭电影《穿过寒冬拥抱你》荣获最佳导演奖；演员朱一龙凭电影《穿过寒冬拥抱你》获最佳男演员奖；演员马丽凭电影《这个杀手不太冷静》获最佳女演员奖。

此外，赵小丁凭电影《狙击手》获最佳摄影奖；花伦乐队凭电影《如果有一天我将会离开你》获最佳音乐奖；杨枫凭电影《铁道英雄》获最佳剪辑奖；李亘凭电影《如果有一天我将会离开你》获最佳处女作奖。

据金羊网

《决胜零距离》央八开播

“军旅+成长”诠释新时代军魂



贺天高(经超饰)

大型军旅电视连续剧《决胜零距离》于8月28日晚登陆CCTV-8，并将在爱奇艺全网独播。该剧讲述了在战区陆军组织的一场名为“绝杀·死地”的演习中，骁狼特战队在队长贺天高(经超饰)和老队长柴胜华(肖聪饰)的带领下，勇猛破袭蓝军猛虎旅的两个作战单元，并与妄图破坏此次演习的境外恐怖势力作斗争的热血故事。

《决胜零距离》以战区陆军为创作素材，展现了以贺天高为代表的一大批政治可靠、作风优良、素质过硬的新一代特战队员的忠诚和使命，以及中国军队强大的现代化装备和无往而不胜的战斗力。

“天下虽安，忘战必危”，《决胜零距离》想要传递给观众的是当代军人直面战场的信心、捍卫和平的恒心和敢打必胜的决心，这也是《决胜零距离》的拍摄初心和目的。

据金羊网

■ 广告



本版只提供信息，不作为法律纠纷依据，因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核实相关证件，注意自我保护（注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称）

纱窗加工安装

厂家直供 品质保证

终身免费维护

联系电话：18911267373



经销地址：大同市平城区铂蓝郡商铺A122号
订酒热线：0352-2299999、18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

大同馨万家养老中心

托养失能残疾人 13903528495

绿洲西城养老中心 15934215918

魏都新城、云锦里养老 15535203935

海南竹苑养生基地 13835229101

烟台龙口度假基地 18835236656

出售帕萨特

联系电话：18903428827

大同市开发区亚明防水工程有限公司

承揽各种：防水、堵漏、防腐、彩钢、保温
房屋建筑工程、土建维修、装修装饰工

程。电话 13068090158、13509785296

许可证：SXZF 1251402130017(p)电话：17635217373

石磨浆水豆腐

不加卤水 不加石膏 不加任何添加剂

宾友便民 健康放心

联系电话：18803521868

特价售房

现有卖城名都6号楼91.60平米,15号楼,

80.20平米两套新房急售,价格面议。

联系电话：18803521868

敬 告

大同日报传媒集团未授权任何互联网
上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚
报》、《大同日报》所有广告业务。请广
大市民谨防上当受骗。

转 让

三店实体商业运营项目，面积近6000
平方米，转让费700万元。

电话：16555778555 李先生

大同和平医院体检中心开展职业
健康、入职、从业人员体检。承接个人、
单位团体、厂矿、食品、药品等健康
证。提供预约外出上门体检服务。
地址：大同市云中路幸福家园商铺B4座 0352-5393120

出 售

家公寓精装修房，50平、68平
各一套，三中十四校学区，即买
即住。联系电话 18635299628